

Referat komitémøte TRF 31/8-2022



Til stede: President Svein Harsem, Knut Ole Sundnes (leder TRF) og Ivar Maage. Stein Skogvold hadde meldt forfall, likeså Per Harg. Da e-postkassen var blitt full samme dag kom sistnevnte meldinger ikke frem. TRF-leder beklager dette. 
1. Åpning av møtet ved leder.   
2. Prosjekter dette Rotaryår, gamle og eller nye?
a. BRK har i øyeblikket kun et prosjekt, Sabonas fjørkreprosjekt. Dette prosjektet får dekket utgifter etter hvert som de er dokumentert, men begrenset oppad til 20.000USD. Sabona skal rapportere til TRF ved leder.
b. Kun en ny søknad, overført fra forrige Rotaryår. Dette er gitt navnet «Sustainable water project» (bærekraftig vannprosjekt).
c. Vi har tidligere donert relativt små beløp til Okhaldunga sykehuset i Nepal. Dette ble opplevd positivt fra både BRK og mottaker ettersom et lite beløp utgjorde en stor forskjell, nemlig inngangsbilletten til behandling for ubemidlete nepalesere. 
Våre kontakter, ekteparet Bøhler, har forlatt Okhaldunga og det foreligger ingen søknad. Leder TRF foreslo likevel å konsultere Carl Traaen uten noen forpliktelser innebygget.
3. GSE 
a. BRK var involvert i Group Study Exchange for 11 år siden. Dette var et distriktsprogram. Dette var et distriktsopplegg. Vi hadde ansvaret for en gruppe yngre yrkesutøvere fra Brasil i en uke. Dette var givende for både BRK og gjester. Presidenten vil lufte om det eksisterer planer for GSe i fremtiden.
4. Sabona?
a. Presidenten signaliserte at Sabona med sine prosjekter kunne bli en fremtidig mottager av støtte, men at visse kriterier må følges opp. Det var enighet om at fjørkreprosjektet må gjennomføres på en tilfredsstillende måte før ytterligere donasjoner kunne bli aktuelt. Det vil også være viktig å få opplyst hva som skiller «Sustainable  Water Project» fra det tidligere brønnprosjektet, som også var et vannprosjekt, eller om de utfyller hverandre.
b. Beslutningsprosess: Vannprosjektet er såpass stort at det krever «Matching Grants». Søknadsfristen for MG er 1/10. Den er absolutt! Det betyr at det er ingen mulighet for å få søknaden realitetsbehandlet for innværende Rotaryår. I søknaden virker det også som at «funding partner» er BRK. Det er i prinsippet for tidlig å si, selv om de kan ha fått følelsen av at dette ville gå i orden, basert på kommunikasjon med TRF fra forrige år. 
i. Matching Grants
1. Eventuell fremdrift vil innebære konsultasjoner med lokal Rotaryklubb. Da bør BRK ha alle brikker på plass, inklusive inspeksjon om fremdrift og bærekraft av øvrige prosjekter. Presidenten skal etter planen besøke Sabona i Zimbabwe i november. Det betyr at vi tidligst kan få til noe for neste rotaryår, gitt alle brikker faller på plass.
5. Andre, potensielt verdige kandidater.
a. Hvite bussene? Vi har ikke fått søknader, men er i prinsippet positivt innstilt hvis det kommer en søknad med strukturert og fornuftig budsjett.
b. Nepal? Carl Traaen må konsulteres.
6. Status tidligere prosjekt i Afghanistan. Vår «protege» måtte rømme med hele familien. Etter 8 måneder fikk vi alle 6 ut av Afghanistan og bevilget lovlig opphold i Norge.
7. Eventuelt.
8. Bestemme nytt møte: tid og sted: Grunnet fravær av halve komiteen blir dette gjort per e-post.
9. Avslutning: Hjortegryte med sorbe til dessert.
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